



На сегодняшний день наибольший удельный вес по объему оказываемых услуг на рынке связи занимает мобильная связь – 70%.

Сотовые компании, поэтапно снижая тарифы и строя сети в регионах, привлекают все больше абонентов. По итогам за I полугодие 2015 года количество активных абонентов сотовой связи достигло 7 млн 78 тыс. 295, что больше, чем население страны. Это объясняется тем, что на сегодняшний день население республики имеет возможность пользоваться услугами одновременно нескольких операторов сотовой связи.

В связи с развитием и расширением спектра услуг сотовой связи, а также внедрением таких инновационных беспроводных технологий, как WiMax, 3G, LTE. Количество абонентов сотовой связи в 16 раз превышает абонентскую базу фиксированных сетей (437 534 абонентов).

В настоящий момент на рынке сотовой связи страны работают 5 сотовых операторов:

- ЗАО «Альфа Телеком» (Мегаком);
- ООО «СкайМобайл» (Билайн);
- ОсОО «НУР Телеком» («О»);
- ОсОО «Семь Мобайл» (бывший «АкТел»);
- ОсОО «Винлайн».